

Nuevas leyes para el transporte público

Nueva legislación para normar la actividad del transporte público urbano, está siendo preparada, informó el subsecretario de Economía, licenciado Carlos Hipólito Murillo.

Señaló que se ha comprobado la necesidad de dictar nuevas leyes o reformar otras, en los propósitos gubernamentales de mejorar el servicio de buses urbanos de San Salvador.

El funcionario afirmó que la Comisión Nacional de Transporte Urbano, ha venido trabajando secretamente, y por ello su labor

no ha salido a la luz pública. El licenciado Murillo agregó que el paquete de leyes proyectadas será enviado a la Asamblea Legislativa a más tardar dentro de dos meses.

El funcionario en mención es presidente de la Comisión Nacional de Transporte Urbano, que se formó el 7 de octubre del año pasado.

Entre los objetivos de la citada comisión están: evaluar en forma integral el sistema de transporte urbano a nivel nacional. Aportar recomendaciones para la solución de la

— Pasa a la página 19 —

A reunión sobre Derecho del Mar parte hoy vicecanciller

Hoy parte a Ginebra, Suiza, el vicecanciller Dr. Roberto Mendoza Jerez, a participar en el séptimo período de sesiones de la Tercera Conferencia sobre Derechos del Mar. Dicho evento se celebra a partir del 28 de marzo y tendrá un período de seis a siete semanas. Dijo el funcionario que en los anteriores períodos de sesiones de la Tercera Conferencia, se había logrado avances encaminados a la formulación de lo que podría ser la Convención del Mar. Destacó que últimamente ha ocupado importante papel lo relativo a la deliberación y la discusión en lo que concierne al régimen de solución de controversias en materia de derechos del mar.

También señaló el subsecretario de Comercio Exterior, licenciado Carlos Alberto Aguilera Ch., presidente de la Comisión de la Asambléa, que el arbitraje, el arreglo judicial o los acuerdos de conciliación fueron tratados por el presidente de la conferencia, en el quinto período de sesiones.

El Salvador —añadió—, ha tenido una participación relevante en la Tercera Conferencia sobre Derecho del Mar, lo cual espera

— Pasa a la página 60 —

Demanda acción a diputados que recibieron credenciales

“En estos días inciertos en que vive todo el mundo, las responsabilidades de ustedes se torna más grave”, dijo el presidente del Consejo Central de Elecciones, doctor Aguilar Chavarria, a los diputados electos al hacérseles entrega a éstos de sus credenciales. La ceremonia se celebró ayer por la mañana en el Salón Azul de la Asamblea, en sesión pública convocada por el CCE. La presidieron sus 3 miembros, los doctores Carlos Alberto Aguilera Ch., presidente; Miguel Ángel Mejía Avilés y Carlos Araujo Alemán y también estuvieron presentes el presidente de la Asamblea, doctor Rubén Alfonso Rodríguez y el vicepresidente, Dr. Alfredo Morales, como únicos diputados del actual Congreso.

La entrega de credenciales para los diputados electos en los comicios del 12 de marzo, tanto del

Partido de Conciliación Nacional como del Popular Salvadoreño, se realizó previa lectura del acta respectiva de los resultados del escrutinio de la votación en las elecciones y del nombre de los diputados electos, departamento por departamento. Se procedió en seguida a la entrega de los documentos para los 108 futuros representantes, entre propietarios y suplentes, incluyendo los ocho del

— Pasa a la página 28 —

Prórroga para revisión de los buses

Prórroga para la revisión de vehículos en las tres zonas del país anunció ayer la Dirección

— Pasa a la página 28 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. PRIMER DIPUTADO. Doctor José Leandro Echeverría, primer diputado por el departamento de San Salvador, pertenece a la fracción PCN.



—Foto de LA PRENSA, por Payán. ELECCION. La señorita Altigracia Arévalo entrega el trofeo de “Señorita El Salvador 1978” a la triunfadora en el concurso señoritas Iris Ivette Mazorra. Con ellas, las señoritas Sara Elvira Romero (Izquierda), y a la derecha, Jacqueline Pereira. Abajo, las cinco finalistas, del suceso celebrado antenoche.

560 familias en el proyecto piloto para zonas marginales

El Proyecto Piloto de Mejoramiento de la comunidad “22 de Abril”, con una inversión aproximada de un millón de colones y que favorecerá a 560 familias, llevará a cabo el Instituto de Vivienda Urbana. Informó a LA PRENSA GRAFICA el presidente de la institución, arquitecto Mario Miguel Barriere, que el proyecto comprende la realización de una infraestructura básica, como la instalación de la red principal de agua potable, drenaje de aguas negras y aguas lluvias, así como el alumbrado eléctrico y la recolección de basura.

“La población de ese populoso sector ubicado contiguo a la Ciudad Credisa, en las inmediaciones del Boulevard del Ejército, contempla la realización de estos trabajos.”

— Pasa a la página 28 —

Posición firme mantendrá en la Asamblea el PPS

“El PPS mantendrá en la Asamblea su posición firme y sería en la discusión de las nuevas leyes y trabajará por lograr la reestructuración de las actuales”, declaró José Francisco Quiñonez Avila, diputado electo por aquella agrupación, antes de recibir ayer su credencial. Quiñonez Avila y el doctor Pedro Escalante Arce, son los únicos diputados que lleva el Partido Popular Salvadoreño por el departamento de San Partillo, por La Libertad, 4 en Salvador. También van como diputados, Ricardo Arnaldo Pohl, por Usulután y Arturo Argumedo

Antes de efectuarse la entrega por Usulután y Arturo Argumedo

— Pasa a la página 60 —

Seré una embajadora de la amistad, dice Iris Ivette

Seré una embajadora de la amistad salvadoreña ante los pueblos del mundo. Llevaré este mensaje por los países que visite, dijo la Srta. Iris Ivette Mazorra. La ganadora del título “Señorita El Salvador 1978”, fue entrevistada ayer por LA PRENSA GRAFICA, en su hogar. La embajadora de la belleza salvadoreña participará en el concurso mundial “Miss Universo”, que se llevará a cabo en julio, en Acapulco, México y también representará al país, en el concurso “Miss Mundo”, en octubre, en Inglaterra.

“Representaré con orgullo a la mujer salvadoreña, que siempre ha buscado su superación en todos los campos de la vida. Que siempre ha seguido adelante, para poner su contribución en el

— Pasa a la página 56 —



ENTREGA DE CREDENCIALES. 54 diputados propietarios y 54 suplentes recibieron ayer en la Asamblea Legislativa sus credenciales como tales por parte de los miembros del Consejo Central de Elecciones. El Dr. Abel Salazar Rodezno, al momento

de recibir el suyo de manos del presidente del Consejo, Dr. Carlos Alberto Aguilera Chavarria. Observa el presidente del Congreso, Dr. Rubén Alfonso Rodríguez y doctor Carlos Araujo Alemán, del Consejo.

—Foto de LA PRENSA, por Galán h.